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Ceremonii solemne la Ministerul Justiției: viitorii notari publici au depus jurământul de 

intrare în profesie. 

Ministerul Justiției a găzduit, în două ceremonii distincte, desfășurate în zilele de 20 și de 27 mai 

2025, depunerea jurământului de către notarii publici care au promovat concursurile organizate de 

Institutul Notarial Român. 

Pe 20 mai, au depus jurământul 20 de candidați care au promovat concursul de admitere în profesia 

de notar public în sesiunea de la finalul lunii ianuarie. În cadrul evenimentului, ministrul Justiției, 

Radu Marinescu, prin vocea secretarului de stat Roxana Simona Momeu, a transmis un mesaj de 

felicitare noilor membri ai profesiei notariale: 

„Această ceremonie solemnă marchează rezultatul muncii, dedicării și determinării 

dumneavoastră. Ați ales o profesie nobilă, cu o responsabilitate esențială în arhitectura juridică 

a societății”, a subliniat ministrul, apreciind și sprijinul acordat de familiile celor prezenți. 

O săptămână mai târziu, pe 27 mai, a avut loc ceremonia de depunere a jurământului de către 40 

de notari publici care au promovat examenul de definitivat, organizat în luna februarie. Ministrul 

Justiției a fost prezent și a adresat un mesaj emoționant celor care și-au încheiat perioada de 

stagiatură: 

„Această reușită reflectă efortul dumneavoastră susținut și seriozitatea cu care ați tratat 

pregătirea profesională. Vă încurajez să continuați să puneți în practică aceste valori, într-o 

profesie ce implică nu doar competență, ci și un profund respect față de cetățeni.” 

În cadrul ceremoniei, domnul notar public Dumitru Viorel Mănescu, președintele Uniunii 

Naționale a Notarilor Publici din România, s-a adresat noilor colegi, felicitându-i pentru reușita 

obținută și transmițându-le un mesaj cu valoare de îndrumare: 

„Vă încurajez să acordați o atenție deosebită ierarhiei actelor notariale, să vă angajați într-o 

pregătire profesională continuă și să cunoașteți temeinic Codurile și legislația notarială, pentru a 

onora în mod deplin încrederea pe care cetățenii o acordă notarilor publici.” 

Cu prilejul ambelor evenimente, oficialii au subliniat rolul esențial al notarilor publici în garantarea 

securității juridice și în buna administrare a justiției, precum și importanța adaptării acestora la 

provocările digitale și sociale contemporane. Ceremoniile au reconfirmat parteneriatul solid dintre 

Ministerul Justiției și Uniunea Națională a Notarilor Publici din România, în sprijinul unei profesii 

ce presupune integritate, responsabilitate și rigoare profesională. 
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